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O SR. EYDER BRASIL (Presidente) – Sob a proteção de 

Deus e em nome do povo rondoniense, declaro aberta a 20ª 

Sessão Extraordinária da 4ª Sessão Legislativa Ordinária da 

10ª Legislatura da Assembleia Legislativa do Estado de 

Rondônia.  

Solicito ao Senhor Secretário proceder à leitura da 

Ata da Sessão Extraordinária anterior. 



 

O SR. ANDERSON PEREIRA (Secretário ad hoc) – Senhor 

Presidente, peço a dispensa da leitura da Ata da Sessão 

anterior. 

 

O SR. EYDER BRASIL (Presidente) - Está dispensada a 

leitura da Ata da Sessão anterior e determino a sua 

publicação no Diário Oficial da Assembleia Legislativa. 

 

Passemos a Ordem do Dia. Solicito ao Senhor Secretário 

que proceda à leitura das matérias a serem lidas e 

apreciadas.  

 

 

O SR. ANDERSON PEREIRA (Secretário ad hoc) – PROJETO 

DE LEI 1627/2022 DO PODER EXECUTIVO/MENSAGEM 102. Autoriza 

o Poder Executivo a abrir Crédito Adicional Suplementar por 

Excesso de Arrecadação até o valor de R$ 12.306.326,40 em 

favor da Unidade Orçamentária Secretaria de Estado de 

Finanças - SEFIN e Crédito Adicional Suplementar por 

Anulação até o valor de R$ 12.306.326,40 em favor das 

Unidades Orçamentárias Secretaria de Estado do 

Planejamento, Orçamento e Gestão - SEPOG e Fundo Estadual 

de Saúde - FES. 

 

 

O SR. EYDER BRASIL (Presidente) - Em segunda discussão 

e votação, o Projeto de Lei 1627/2022, de autoria do Poder 

Executivo/Mensagem 102.  

Em segunda discussão. Encerrada a segunda discussão. 

Em segunda votação. Os deputados favoráveis permaneçam como 



se encontram, os contrários se manifestem.  Aprovado o 

Projeto de Lei 1627/2022. Vai ao Expediente. 

Próxima matéria. 

 

O SR. ANDERSON PEREIRA (Secretário ad hoc) – PROJETO 

DE LEI 1628/2022 DO PODER EXECUTIVO/MENSAGEM 103. Altera e 

revoga dispositivos da Lei nº 1.353, de 12 de julho de 

2004, e revoga dispositivo da Lei nº 4.096, de 28 de junho 

de 2017. 

 

O SR. EYDER BRASIL (Presidente) - Em segunda discussão 

e votação o Projeto de Lei nº 1628/2022, de autoria do 

Poder Executivo/Mensagem 103.  

Em segunda discussão. Encerrada a discussão. Em 

segunda votação. Os deputados favoráveis permaneçam como se 

encontram, os contrários se manifestem. Aprovado o Projeto 

de Lei 1628/2022. Vai ao Expediente. 

Próxima matéria. 

 

O SR. ANDERSON PEREIRA (Secretário ad hoc) - Não há 

mais matérias, Senhor Presidente.  

 

O SR. EYDER BRASIL (Presidente) - Agradeço aos 

deputados que estiveram presentes até o momento, 

contribuindo para a tramitação dos Projetos de Leis 

importantes para o nosso Estado. Muito obrigado à nossa 

assessoria técnica, aos nossos servidores, que estiveram 

conosco também aqui nos apoiando, auxiliando o nosso 



trabalho. Que Deus continue abençoando nosso Estado de 

Rondônia.  

Nada mais havendo a tratar, invocando a proteção de 

Deus e antes de encerrar a presente Sessão, convoco Sessão 

Ordinária para o dia 15 de junho, no horário regimental.  

Está encerrada a Sessão. 

 

(Encerra-se esta Sessão às 18 horas e 42 minutos) 

 

(Sem revisão dos oradores) 

 


